
No. Urut  

Responden
JENIS LAYANAN Persyaratan

Sistem, Mekanisme 

dan Prosedur
Waktu Pelayanan

Produk, Spesifikasi 

Jenis Layanan

Kompetensi 

Pelaksana 
Perilaku Pelaksana

Penanganan Pengaduan, 

Saran dan Masukan

Sarana dan 

Prasarana
Rata-Rata SARAN MASUKKAN

1 2 3 TARIF PUNGLI 5 6 7 8 9 10 11

1 LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3
3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 tingkatkan layanan kepada publik

12 LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 4 4 4 4 4 4 4 Pertahankan tingkat pelayanan yang sudah baik

19 LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
Sangat baik

27 LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3
3 4 4 3 3 3 4 3 3.3

Agar terus ditingkatkan dan semakin 

memudahkan berbagai kalangan agar dapat 

mengakses layanan yg diberikan oleh BNN.

34
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

4 4 4 3 4 3 4 3 3.6
Lebih aktif

46
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 4 4 4 4 3 3.6
bisa ditingkatkan lebih baik untuk sarana dan 

prasarana

58
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

4 4 4 3 4 4 4 4 3.8
Baik

64
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

3 4 4 4 4 4 4 4 3.9
Pelayanannya bagus namun perlu di tingkatkan 

dengan pemberitahuan waktunya tidak dadakan.

78
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1 Pertahankan dan tingkatkan

79
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3
Baik

87
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 2 2.9
Perlu ditingkatkan lagi untuk pelayanan 

pengaduan.agar bisa langsung di respon atau 

ditindak lanjuti

90
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 1

3 3 2 3 2 2 3 4 2.6
Bagus

95
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1

Sudah cukup baik, mungkin dalam penyampaian 

materi penyuluhan bisa ditambahkan kondisi² 

korban yg mengunakan narkoba, agar generasi 

muda tau fakta yg ada bahwa bahaya 
96

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 4 3.3
-

97
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

4 3 4 3 4 4 4 4 3.7
tetap kompeten

98
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 3 4 4 4 4 4 3 3.6
sudah bagus untuk kedepannya semoga bisa 

lebih baik lagi

99
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 4 4 4 4 4 3.7

layanannya sudah sangat baik, petugasnya juga 

menyampaikan materi dengan sangajt jelas dan 

bekerja dengan kompeten, jadi saya tidak 

memiliki saran yang dapat saya katakan
100

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 3

3 2 2 2 2 3 3 2 2.4
Kerja bagus

101
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 4 3 4 3 3.4
lebih ramah dan sopan lagi supaya lebih sukses 

lagi acaranya

102
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 4 4 3 3 3 4 4 3.5
Sudah sangat baik, lebih di tingkatkan dalam 

masalah attracting attention dari para penerima 

layanan

103
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 3 3 4 3 3.1 semoga semakin membaik

104
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 4 4 4 3 3.4
Pelayanan Yang Di berikan sudah sangat baik , 

saya sangat Senang

105
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

2 2 3 3 3 3 4 2 2.7 Lebih ramah dan cekatan

Biaya/tarif



106
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 1 4 3.1
Semoga pelayanan yang sudah diberikan lebih 

baik dan mudah untuk dipahami lagi

107
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 4 4 3 3 3 4 3 3.4
saran saya semoga generasi muda bisa lebih 

maju, berkembang dengan baik, dan tidak 

terpengaruh ajakan teman

108
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 3 4 3 3 4 4 3 3.4 Tingkat kan kualitas nyaa

109
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 1

1 4 3 3 3 4 3 3 2.8
Semoga pelayanan yang di berikan lebih jelas 

dan mudah di pahami aamiin

110
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

2 4 3 3 3 3 3 3 2.9
-

111
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
saran saya semoga generasi muda tidak 

memakai narkoba karna narkoba itu berbahaya 

untuk kesehatan

112
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 3 3 3 4 3.1
semoga semakin membaik dan lebih jelas lagi 

ketika menyampaikan informasi

113
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 3 3 3.1
-

114
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 1 4 3.1
Semoga pelayanan yang sudah di berikan dan di 

jelaskan secara baik tetap bertahan

115
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 4 3 4 4 3 3 3.3
-

116
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1
Untuk selalu konsisten dengan pengelolaan 

layanan

117
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 2

3 2 3 3 3 3 4 3 2.8 Kedepannya semoga lebih mudah di pahami

118
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 44 3 7.2
Sudah baik

119
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 4 4 4 3 3.4
-

120
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 3 3 3 3 4 3 3
lebih lengkap lagi untuk penjelasan materi kepada 

siswa

121
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 3 4 4 4 4 3.5 semoga bisa lebih baik lagi

122
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 2 3 1 3 2.7
Di tingkatkan lebih baik

123
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 4 3 3 3 4 3 3.1
Semoga semakin sering ada kegiatan yang 

serupa dengan penyuluhan ini

124
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
-

125
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 4 3.3

Semuanya sudah bagus, mungkin untuk 

penyuluhan kepada siswa/i tingkat SMP untuk 

petugasnya bisa yang lebih aktif agar siswa/i 

tidak merasa bosan saat penyuluhan
126

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 3 3 3 4 3 3.2 Semoga bisa lebih baik kedepannya

127
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 3 3 3 4 3 3.2 Semoga bisa lebih baik okeyy

128
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 4 4 4 3 3.4
Saran saya supaya penanganannya lebih baik 

lagiii

129
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
-



130
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 4 3 3.3
-

131
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 4 3 3 3 4 3 3.1
masukkan saya untuk pelayanan ini, mungkin 

dengan menjelaskan dengan bahasa yang 

mudah dimengerti

132
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 4 4 3.4 Lebih di tingkatkan, dan lebih di edukasi an

133
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 3 3 3 3 4 3 3
semoga makin banyak kegiatan yang 

menyenangkan

134
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 4 4 4 4 3.6 Lebih dipercepat respon dari bnn

135
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3.1
-

136
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 4 3 4 3 4 4 3.4
Lebih banyak memberikan materi tentang 

narkoba

137
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
menurut saya agar saat pelayanan supaya lebih 

cepat di atasi

138
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 4 4 3 3 3 3.2 Agar diperbaiki kembali dari segi pelayanan

139
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 3 3 3 3 1 2 2.6
Tidak ada

140
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 4 3 4 3 3.3
Lebih banyak lagi sosialisasi di Sekolah

Sukses BNN

141
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
Lebih sering melakukan ice breaking saat 

penyuluhan supaya tdk bosan saat mendrngarkan

142
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 Semoga BNN semakin berkembang di Indonesia

143
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 2 3 3 3 3 2 2.8 semoga lebih baik

144
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

2 4 3 3 3 3 4 3 3 tidak lama dalam mengatasi pelayanan

145
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 4 3 3 4 3 3.3 penyuluhan yang seru dan mudah dipahami

146
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 4 4 4 4 4 4 3 3.7
-

147
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 2 3.1
Semoga sukses!

148
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 3 3 4 3 3.1 mempercepat dalam mengatasi pelayanan

149
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 4 4 3 4 3 3.5
Tambah semangat dalam memberikan informasi 

kepada masyarakat

150
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2

untuk pemaparan materi nya kepada anak SMA 

sudah baik , namun lebih diperhatikan lagi untuk 

ppt nya , karena ada beberapa tulisan yang kecil 

sehingga tidak bisa terlihat oleh anak-anak yang 
151

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 4 3 3 3 3 4 3 3.3
-

152
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 4 3 3 4 4 3 3.2

Semoga kita mendapatkan penyuluhan dan 

edukasi tentang narkoba lebih sering di sekolah 

kami sehingga kami bisa jauh lebih peduli 

terhadap diri sendiri dan lingkungan masyarakat
153

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 4 3 4 4 3 3.5
-



154
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Meningkatkan pemerataan layanan di seluruh 

Indonesia dan meningkatkan pelayanan agar 

lebih baik lagi. Sukses BNN!

155
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 3 2 4 3 3
Agar pelayanan BNN lebih sopan lagi dalam 

memberi pelayanan, dan perbaiki lagi semua 

cara pelayanan yang kurang baik.

156
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
-

157
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 4 3 4 4 4 3 3.3
ditingkatkan lagi cara menjelaskan materinya, jadi 

perlahan-lahan tapi bisa sangat di pahami

158
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 4 4 4 4 4 4 3.5
Sangat baik, cukup mengerti lalu penjelasannya 

sangat amat bermanfaat sehingga dapat di bekal 

buat masa depan

159
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

4 4 3 3 3 3 4 3 3.4
-

160
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 4 4 4 4 4 3.6
Semoga tidak adanya lagi pengguna narkoba di 

Indonesia

161
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

3 3 3 3 3 3 4 3 3.3
SANGAT BERGUNA

162
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

4 4 4 3 3 4 4 4 3.6
sebenernya sudah sangat bagus tetapi jauh dari 

rumah saya kekantor BNN

163
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 3 3 3 3 4 3 3
Agar menggunakan bahasa yang mudah 

dimengerti

164
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

3 4 3 2 3 3 4 3 3
(-)

165
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 4 3 4 3 3.3
Untuk ke depannya semoga pelayanannya dapat 

lebih dikembangkan

167
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Tidak ada, sudah baik

168
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 4 3 4 3 3.3

Hendaknya prosedur layanan yang rumit 

disederhanakan sehingga instansi 

penyelenggara pelayanan ini dapat memberikan 

pelayanan yang mudah dan cepat kepada 
169

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 4 3 3.3
Harapannya semoga makin lebih banyak lagi hal 

yang menarik tentang edukasi ini, sehingga 

pendengar tidak merasa bosan.

170
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
sudah baik

171
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 Tetap konsisten dalam bertugas saja.

172
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 4 4 4 4 4 3.7
semoga semakin banyak kegiatan yang bersifat 

positif yang di lakukan oleh BNN agar Indonesia 

bisa bebas menjadi negara yang anti Narkoba.

173
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3
Semoga layanan ini bisa lebih baik lagi 

kedepannya

174
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

3 4 3 2 3 3 4 3 3
Tidak tahu

175
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

1 4 3 4 4 3 4 4 3.5
Kita akan memberikan pelayanan dan dengan 

baik dan secara sopan santun dan tatah teramah

176
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

3 4 4 3 3 3 3 3 3.4 semoga makin maju kedepannya

177
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 4 4 4 3.3 memperbaiki dan memaksimalkan layanan

178
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 3

3 4 3 3 2 4 3 3 3
_



179
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 2 3 1 3 2.8
ga ada

180
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 1 3 4 3 1 3 2.6
No comment

181
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 3 3 4 3 3.1 diharapkan bisa lebih baik lagi

182
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

1 1 1 4 4 4 1 4 2.8
Mantap

183
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Semoga pelayanan BNN semakin baik dan 

petugas yang menyampaikan tentang badan 

narkotika lebih ramah dan banyak tersenyumm

184
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 1 3 3 4 4 3 3
layanan sudah baik

185
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 4 3 3 3 4 3 3.2
Layanan sudah baik.

186
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1
Lebih baik lagi

187
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 4 3 3 4 4 4 3 3.5 semoga materi yg didapat gampang difahami

188
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 4 3.3
Tidak ada

189
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 2 3 3 3 3 3 3 2.8
-

190
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 1

4 2 3 3 3 3 4 3 2.9 semoga kedepan nya bisa lebih baik

191
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 3 3 3 3 3 3 2.9
Cukup baik semoga kedepannya lebih baik dari 

yang sebelumnya

192
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

4 3 3 3 3 3 4 4 3.2 sangat bermanfaat, cepat, ramah, dan sopan

193
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 3 2 3 3 1 3 3.1
-

194
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 2

3 2 3 3 3 3 1 2 2.4 Pelayanan agar lebih baik lagi

195
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 2 3.1
good game

196
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

4 4 4 4 4 4 4 4 3.9 Menurut saya, itu semua sudah sangat baik

197
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

2 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Tidak ada.

198
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 4 3.1
bermanfaat

199
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 3 4 3 3 3 3.2
TIDAK ADA

200
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 3 2 3
Lebih memaksimalkan layanan yang tersedia. 

Seperti cepat tanggap jika menerima laporan 

tentang kecurigaan terhadap penemuan narkoba

202
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 4 4 3 3.4
Semoga lebih baik

203
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 Lebih baik kedepannya amiin



204
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 3 4 4 3 1 4 3.5
-

205
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3
tidak ada saran

206
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 3 4 3.2 Tidak ada saran karena semua nya sudah baik

207
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 4 3 4 4 4 4 3.4
Lebih baik

208
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2

Agar lebih meluas lagi untuk mengedukasikan 

pelajar tentang narkoba, supaya pelajar lainnya 

dapat teredukasi dengan baik juga tentang 

narkoba
210

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
tidak ada

211
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3
-

212
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 2 2 3 3 3 3 3 2.9 Semoga lebih banyak nangkap bandar

213
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 3 3 3 3 4 2 2.9 Semoga lebih bermanfaat bagi orang lain

214
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 2 2 3 3 3 3 2 2.6 Tingkatkan kejujuran dalam bekerja

215
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1 sudah mantap dan keren!

216
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 2 3
Keren lanjutkan

217
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
baik

218
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

4 4 3 3 3 3 4 4 3.4
Menurut saya sudah sangat baik dan tingkatkan 

lagi penanganan terhadap pemakai narkoba ya :)

219
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.2
oke aja si bang

220
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3

Saran Kami adalah, Untuk selalu banyak 

mengedukasi Generasi Muda Agar Terhindar 

dari bahaya Narkoba, dan Memberika 

pengetahuan tentang bahaya narkoba
221

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

4 4 3 3 3 3 4 4 3.4 SANGAT LAH BAIKK, TERIMAKASIH

222
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 4 4 3.4 Tingkatkan agar lebih baik lagi

223
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 3 4 4 4 3 3.4
lebih banyak mensosialisasikan kepada generasi 

muda tentang narkoba

224
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Baik dan mudah dimengerti, namun tingkatkan 

lebih baik lagi

225
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 3 4 3 4 4 4 4 3.6
berbicara nya jangan terlalu cepat dan gunakan 

bahasa yang mudah di pahami

227
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.3
lebih diperluas lagi layanannya sampai ke 

masyarakat kecil

228
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
semoga lebih baik

229
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 1 3

3 4 4 3 3 3 3 2 2.9 lebih di tingkatkan lagi peresponannya



230
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 Semoga bisa dateng lagi kesekolah kami

231
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1 lebih baik lagi, good luck👍

232
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 4 3.2 Sudah cukup baik hanya perlu di tingkatkan

234
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
memperbanyak edukasi tentang narkoba di 

masyarakat

235
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 4 3 3 4 3 3.3
Tidak ada

236
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 3 3 4 4 4 3.4
tidak adaa

237
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 4 4 4 4 4 3.7
Sangat bermanfaat semoga hal ini dapat 

mencegah remaja remaja agar tahu apa dampak 

dari narkoba yang dapat merugikan.

238
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 3 3 4 3 3 3 3
semoga lebih baik lagi dalam menangani respon 

masyarakat

240
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 3 3 3 3 3 1 3 2.7
Lebih baik kedepannya

242
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 3 3 3 3 4 3 3
bismillahirrahmanirrahim,semoga bermanfaat 

aamiin

243
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 2 4 2 3
Sudah sangat baik

244
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 4 4 4 4 4 4 4
-

245
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 4 3 3 3 3 4 3 3.3 Mudah di ingat dan sangat baik

246
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 4 4 4 4 4 4 3.6 Sangat baik dan bermanfaat

247
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 3 3 4 2 3
lebih baik kedepan nya

248
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
Untuk saat ini tidak ada saran dan masukan 

karena pelayanan nya sudah cukup baik

249
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 2 3
Lebih ditingkatkan lagi

250
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
Sudah cukup baik

251
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
sudah cukup baik

252
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 sudah lebih dari cukup untuk pelayanannya

253
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 2 3
sudah baik

254
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 4 3 4 3 3.4
sangat baik

255
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 3

3 2 3 3 3 3 4 4 3
menurut saya sudah cukup baik, mungkin ada 

beberapa lagi yang harus ditingkatkan

256
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 3

3 3 3 3 3 3 3 2 2.8
cukup baik



257
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 2 2 2.9 semoga kedepannya lebih baik

258
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 3

3 3 Setuju 3 3 3 3 2 2.777777778
Sudah cukup baik, kedepannya lebih ditingkatkan 

lagi

260
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 1 3 3 4 3 3 3
Sangat baik

261
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

4 3 1 3 3 4 3 3 3.1
sangat baik

262
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Sangat baik dan bermanfaat untuk kita sebagai 

pengetahuan mengenai narkoba

263
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 4 3.2
Saya cinta free fire

264
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1
-

265
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 4 3 4 3 3.4
-

266
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 3

2 2 2 2 3 2 2 3 2.3
-

267
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 2 2.9
cukup

268
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

3 4 3 3 3 3 4 3 3.4
-

269
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

3 4 4 3 4 4 4 4 3.5
-

270
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
cukup baik

271
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 2 3 3 3 4 4 4 3.2

Pelayanan anda sangat baik, semua nya 

dilakukan dengan baik. Berguna untuk 

memberitahu kepada seluruh rakyat Indonesia 

agar jangan pernah menggunakan Narkoba
272

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 1 3 3 3 4 3 3

Pelayanan tentang narkoba sangat baik dalam 

penyampaian dan juga dalam penyuluhan sangat 

baik serta dalam layanan nya dalam memberikan 

hal - hal tentang narkoba sudah bisa dipahami .
273

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 4 3 3.3 semoga lebih baik dari sebelum-sebelumnya

274
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1
-

275
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3 3 Semoga kedepannya lebih baik

276
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 4 3 3.3
Sangat baik

277
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

3 3 3 3 3 4 4 4 3.4
pelayanan sudah sangat baik, semoga semakin 

baik kedepanya

279
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 4 4 3 3.2
pelayanan sudah cukup baik, karena di jelaskan 

secara detail

280
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 4

1 4 3 3 3 4 4 4 3.3 tidak ada, dikarenakan pelayanan cukup baik

281
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

3 4 3 3 3 3 4 4 3.2 semua ny sudah cukup baik

282
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

3 4 3 3 3 3 1 2 2.7
saya setuju



283
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 2 2.9
Saya setuju syaa

284
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 1 2 2.8
Saya setuju saja

285
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1
aku cinta upin

286
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 4 3 3 3 4 3 3.1
-

287
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1
menjadi lebih baik dalam pelayanan supaya jasa 

pelayanannya dapat diterima dengan baik 

dengan konsumen (kami)

288
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

1 4 4 3 3 4 4 4 3.4 pelayanan nya sudah sangat bagus

289
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 4 3 3 4 4 3 3.2 Pelayanannya sudah bagus

290
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

1 4 4 3 3 4 4 4 3.4
Layanannya sudah baik

292
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 2 2 4 1 3 2.8
tidak ada masukan dan saran dari saya sekian 

terima kasih

293
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

3 4 1 3 3 3 3 3 2.8
semoga lebih baik lagi

294
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 1 3 3 3 3 3 2.9
Semoga dapat lebih baik lagi dan lebih dapat 

mengedukasi kepada orang orang yang belum 

tahu dampak negatif dari penggunaan narkoba

295
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

2 3 3 3 3 3 4 3 2.9

Semoga lebih banyak mengedukasi ke banyak 

orang terlebih ke pada masyarakat yang belum 

mengetahui dampak negatif dari penggunaan 

narkoba
296

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 3 4 4 4 4 4 4 3.9 Layanan sudah cukup baik

298
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 2

2 4 4 2 3 1 3 4 2.7
-

299
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 2

2 3 3 3 3 3 4 3 2.8
Tidak ada

300
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 2

3 4 3 3 3 3 4 2 3 Alhamdulillah sudah cukup

301
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 3 2 2.9
Cukup baik

302
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 3

3 3 3 3 3 3 3 2 2.8
Sngt baik

303
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Sangat baik

340
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 4 4 4 3.3
Manfaat dalam diri kita

343
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 semoga menjadi lebih baik lagi

344
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
-

345
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 4 3.4
semoga bisa lebih baik lagi dan menjangkau 

seluruh desa untuk melakukan edukasi dan 

penyuluhan narkoba

346
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

3 4 4 4 4 3 4 3 3.7
-



347
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 3 3 4 3 3.1
-

348
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

3 4 3 3 3 4 4 4 3.6
Semoga lebih baik lagi

350
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 2 4 3 3.1
Sering mengadakan webinar seperti ini agar lebih 

luas wawasan bagi kalangan remaja

351
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
semoga pelayanan yang diberikan bisa lebih baik 

lagi

352
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 4 3 4 3 3.3

Lebih banyak lagi melakukan sosialisasi maupun 

layanan seperti seminar kepada anak muda baik 

itu dikampus dan juga masyarakat agar mereka 

lebih mengenal dan memahami seberapa besar 
353

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.3
Lebihh banyak menunjukan video-video edukatif 

lagi

354
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 3 3 3.1
Lebih seru lagi

356
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
Sarannya lebih sering dan merata lagi dalam 

memberikan penyuluhan kepada masyarakat.

358
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 4 4 4 4 4 4 3.5
sukses selalu

359
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 4 3 4 4 4 4 3.4
semoga jaya slalu

360
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 4 4 3 3.4
Lebih banyak lagi mengenalkan bahayanya 

narkoba kepada masyarakat

361
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

2 4 3 3 4 4 4 3 3.3
sangat puas narasumber nya asik mungkin lain 

kali slide by slide nya jngn ada yg di skip

362
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2
Lebih di tingkatkan lagi kemudahan dalam 

pelayanannya

363
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 4 4 3 3 3 4 3 3.4

Pelayanan sudah cukup baik dan materi yang 

diberikan dapat di serap dengan cukup baik, 

namun mungkin bisa ditingkatkan kembali dalam 

penyampaian materi agar lebih menarik
364

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

1 4 4 3 4 4 4 3 3.5 Hadiahnya banyakin yg topi

365
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 4 4 4 4 4 4 4
-

366
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 1 2 2.8
Tidak ada

367
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 3 3 3 3 3.2
sebaiknya lebih diperketat keamanan agar 

narkoba tidak masuk ke indonesia dan merusak 

generasi bangsa

368
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 3 3 4 3 3.1
semua udah oke

369
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 4 4 4 3 3.5 Sudah baik penyampain dan pelayanan

370
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 Perbanyak SDM supaya lebih menyeluruh

371
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 4 4 3 3.3

Saran dan harapan semoga kinerja pelayanan 

publik di lingkungan BNN semakin meningkat 

sehingga bisa memaksimalkan dalam 

pemeberantasan korupsi di Indonesia
372

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

1 4 3 3 3 3 4 3 3
Tingkatan teruss palayanannya agar lebihh 

sedikit pengguna yg nenyalahgunakan narkotika

373
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 4 3 3 3 4 4 3.7
Lebih memperbanyak edukasi tentang narkoba 

ke lingkungan atau masyarakat Indonesia



374
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 3 4 4 4 3 3.5

Saran saya untuk BNN kedepannya ada program 

untuk sosialisasi di desa/kelurahan terutama 

untuk yang pinggiran kota agar masyarakat 

disana tau betapa bahayanya penyalahgunaan 
391

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

4 3 3 3 3 3 3 2 3

Masukan dari saya adalah tanggap dalam 

mengatasi kejahatan dalam narkotika di 

Indonesia. Semoga BNN segera menemukan 

orang-orang penting didalamnya (Bandar).
392

LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 3 3 4 3 4 3 3.2
Semoga bisa memberantas narkoba dan lebih 

cepat tanggap dalam mengatasi masalah 

kejahatan narkoba

393
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 3

3 4 4 3 3 3 4 2 3.3
Kurang prakktek dalam penyuluhan seminar 

tersebut

394
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 4 4 3 4 4 3 3.5
Untuk kedepannya supaya lebih interaktif kepada 

responden agar responden lebih mudah 

memahami penyuluhan tersebut.

397
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 4 4 4 4 4 4 4
Cukup baik

399
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 4 4 4 4 4 4 4 Pelayanan Sudah Sangat Baik.

Selamat Bekerja.

403
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 3 4 3 3 3 4 3 3.2
Terimakasih

406
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 4 4

4 4 4 4 4 4 4 4 4 Pertahankan yg sudah baik dan terus perangi 

narkoba

442
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 3 3

3 4 3 3 3 3 4 3 3.2 Pelayanan sangat baik dan cukup di mengerti

443
LAYANAN PENYULUHAN 

DAN EDUKASI TENTANG 

NARKOBA 2 2

3 4 4 4 4 4 4 3 3.4 Semua cukup baik dan ditangani dgn 

cepat..👍👍👍👍👍

Jumlah Nilai 1 1 3 19 1 8 0 0 1 15 0 4.8

Jumlah Nilai 2 12 17 26 19 6 7 6 5 2 30 13

Jumlah Nilai 3 205 198 183 59 153 213 186 171 43 160 157.1

Jumlah Nilai 4 32 32 22 171 82 30 58 73 189 60 74.9

Rata-rata 3.072 3.036 2.832 3.6 3.240963855 3.092 3.208 3.264 3.792 3.12 3.225696386 32.25696386

3.07 3.04 2.83 3.09 3.21 3.26 3.79 3.12 3.225511111

Indeks Unit 

Pelayanan
TOTAL

Persyaratan

(rata2 unsur x 0,11) 0.341333333 0.337333333 0.314666667 0.343555556 0.356444444 0.362666667 0.421333333 0.346666667 3.204053548 Sistem, Mekanisme dan Prosedur

Waktu Pelayanan
IKM setelah di 

konversi Biaya/tarif

Rata-rata x 25 76.8 75.9 70.8 77.3 80.2 81.6 94.8 78 Produk, Spesifikasi Jenis Layanan

80.63777778
Kompetensi Pelaksana 

INDEKS 

KEPUASAN 

MASYARAKAT 

(IKM)

Perilaku Pelaksana

Penanganan Pengaduan, Saran dan Masukan

IPP IPAK IKM
Sarana dan Prasarana

Nilai Interval Nilai Interval Konversi Mutu Kinerja Unit Pelayanan

79.425 85.51204819 80.63777778 PELANGGAN 2022

88,31 - 100,00 3,533 - 4,00 A Sangat Baik SAMPEL PERTAHUN

76,61 - 88,30 3,065 - 3,532 B Baik SAMPEL PERTRIWULAN

65,00 - 76,60 2,600 - 3,064 C Kurang Baik

25,00 - 64,99 1,000 - 2,599 D Tidak Baik

Nilai Interval dan Nilai Interval Konversi IKM

3.42

0.380053548

85.51204819

HASIL

79.425

INDEKS PELAYANAN PUBLIK (IPP)


